
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Pasar Lama 6 

Kelas / Semester : 1 (Satu)/II (Dua) 

Tema : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema : 3. Penghujan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat membandingkan musim kemarau dan musim 

penghujan dengan tepat. 

2. Dengan tanya jawab siswa dapat mengenal benda yang digunakan saat musim kemarau 

dan musim penghujan. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

- Guru menyapa siswa, membuka salam dan berdo’a. 

- Guru membina hubungan baik dengan siswa (menanyakan kabar) 

- Guru mencek kehadiran siswa 

- Guru mengajak siswa untuk melakukan tepuk semangat. 

- Guru menyampaikan tujuan kegiatan pembelajaran. 

2. Kegiatan inti 

- Guru mengajak siswa mengamati gambar musim kemarau dan musim penghujan. 

- Guru menanyakan kepada siswa apa yang akan terjadi pada musim kemarau dan musim 

penghujan. 

- Siswa menjawab pertanyaan sesuai dengan pengetahuannya. 

- Guru menjelaskan kembali tentang musim kemarau dan musim penghujan. 

- Guru memberikan lembar kerja siswa 

- Siswa diminta menuliskan 2 benda yang digunakan saat musim kemarau dan musim 

penghujan. 

- Siswa mengumpulkan tugas dan guru menilai hasil kerja siswa. 

- Guru memberikan gambar kepada masing-masing siswa dan mengajak untuk 

menempelkan gambar sesuai dengan musim kemarau dan musim penghujan. 

- Guru memberikan apresiasi kepada siswa. 

3. Penutup 

- Siswa dibimbing guru menyimpulkan ciri-ciri musim kemarau dan musim penghujan 

serta upaya menanggulanginya. 

- Guru memberikan pesan moral. 

- Kelas ditutup dengan doa bersama. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

Observasi sikap peserta didik selama pembelajaran. 



 
No 

 
Nama Peserta Didik 

Percaya Diri Disiplin 
Tanggung 

Jawab 

BS PB BS PB BS PB 

1        

2        

3        

4        

5        

        

BS : Baik Sekali 

PB : Perlu Bimbingan 

2. Pengetahuan 

Penugasan : Menuliskan masing-masing 2 benda yang digunakan saat musim kemarau dan 

musim penghujan. 

Skor penilaian : 0-100 

 

Penilaian : 
𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
𝑥100 

3. Keterampilan 

Menempelkan gambar benda dan makanan yang diperlukan saat musim kemarau dan 

musim penghujan. 

Skor penilaian : 0-100 

Penilaian : 𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑦𝑎𝑛𝑔 𝑑𝑖𝑝𝑒𝑟𝑜𝑙𝑒ℎ

𝑆𝑘𝑜𝑟 𝑚𝑎𝑘𝑠𝑖𝑚𝑎𝑙
𝑥100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Banjarmasin, Mei 2022 

Guru Kelas 1 SD Negeri Pasar Lama 6 

 

 

 

 

Nazwa, S.Pd 
 


